

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ
САХАЛИН

от

26. Авг. 1962

г. Южно-Сахалинск

Газета № . . .

5 ВЫСТУПАЮТ УКРАИНСКИЕ АРТИСТЫ

В Корсакове состоялся концерт артистов Киевского государственного ордена Ленина театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко. Коллектив уже дал на Дальнем Востоке больше 30 концертов.

В беседе с нашим корреспондентом руководитель группы Леонид

Познянский сказал:
— На Сахалине наш коллектив впервые. Край нам этот очень понравился.

Перед корсаковцами успешно выступили заслуженная артистка Украинской ССР, лауреат Государственной премии СССР

Элеонора Томм, исполнители произведений русской, советской и зарубежной классической музыки и песни Валентин Лутченко, Владимир Гуров, Василий Позыч и мастера балета Алексей Кононенко, Нелли Познянская, Алексей Иващенко. И всюду сахалинцы тепло принимали нас.